



Napjaink lapjai

TISZTELT ISZTIMÉRI ÉS GUTTAMÁSI LAKOSOK!

A Kormány által március 13-án bejelentett iskolai változások, a bezárás és a digitális munkarend bejelentését követően egyeztettem az isztiméri óvoda vezetőjével, az iskola vezetőjével, egészségügyi ellátásunkban dolgozókkal, képviselőkkel.

Az egyeztetést követően polgármesterként az alábbi intézkedéseket hoztam meg március 16-a hétfő 0:00 órától: Március 16. hétfő 0:00 órától az isztiméri Hétpettyes Óvodában rendkívüli szünetet rendelék el a 45/2020. (III.14.) Korm. rendelet 2.§ alapján, mely szerint: „...az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere – a fővárosban a fővárosi kerületi polgármester – (a továbbiakban együtt: polgármester) a bölcsődei és az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el. A polgármester a szünet elrendeléséről soron kívül tájékoztatja az emberi erőforrások miniszterét.”

Így az óvoda ügyeleti rendben működik. 2020. március 16-tól kizárólag azon gyermekeket fogadja, akik felügyeletét, elhelyezését a szülők munkavégzésük miatt semmiképpen nem tudják megoldani. Köszönjük a szülők együttműködését! FONTOS, AZ INTÉZMÉNY KIZÁRÓLAG EGÉSZSÉGES GYERMEKEKET TUD FOGADNI! Kedves Szülők! Kérem figyeljék a Fb csoportban írtakat, ahogy eddig is tették. **TEHÁT AZ ÓVODA NEM ZÁR BE**, biztosítunk ügyeletet, de aki teheti, ne vigye -semmilyen -közösségbe gyermekét. Saját jól felfogott érdekből. Viszont, ha viszi, elengedi, csak saját felelősségére.

Március 16-tól tantermen kívüli, digitális oktatási rend lép életbe a Kazinczy Iskolában és az ország többi iskolájában is! A digitális oktatási időszak alatt a diákok az iskolát nem látogathatják! Erről már az iskola mindenkit tájékoztatott. Igazgató Úr kérésének eleget téve figyeljék a gyermekek, és a kedves szülők is az iskolai kommunikációs csatornákat (osztálycsoportokat), hogy az aktuális rendeletekről, intézkedésekről időben tájékoztatást tudjon adni az intézmény vezetése és a tanári kar.

Számos családban nagy segítség a gyermekek közétkeztetésének lehetősége, így ezt a továbbiakban is biztosítani fogjuk mindazoknak akik erre rászorulnak. Ahogy az idők szociális étkeztetését is. Erről is, az előttünk álló napokban egyeztetni fogok az illetékesekkel.

Isztimér programjait a Német Nemzetiségi Önkormányzattal egyeztetve, előre láthatóan május végéig lemondjuk, illetve elhalasztjuk. Így a Húsvét vasárnapi Svábbált, a Húsvét hétfői Tojásgurítást, a Május 1-i Főzőversenyt.

A meghozott intézkedések a megelőzést szolgálják, hiszen a legfontosabb ezekben a napokban a fertőzési gócpontok kialakulásának megelőzése. **Nyomatékosan kérem, hogy a következő időszakban mind a felnőttek, mind a gyermekek kerüljék a csoportos találkozásokat és az együttléteket!**

Kérünk Mindenkit, hogy az iskolazár alatt a gyerekek ne csoportosuljanak parkokba, plázákba, maradjanak OTTHON! EZ AZ IDŐSZAK MOST NEM VAKÁCIÓ!

A szülőket is kérjük, ne családosan menjenek bevásárolni, minden családból lehetőleg 1 ember intézze a vásárlást, az esetleges fertőzések elkerülése végett!

Együttműködésüket köszönjük! **Saját és gyermekük egészségének megőrzése érdekében a vészhelyzet időtartama alatt gyermeküket ne engedjék és ne vigyék a játszótérre, foci pályára!**

Ahogy Orbán Viktor miniszterelnök, jómagam is azt kérem, lehetőség szerint ne a nagyszülők vagy idősebb rokonok vigyázzanak a gyermekekre, hiszen leginkább rájuk nézve veszélyes a vírus. Aki nem tudja megoldani gyermeke felügyeletét, jelezze az Iskolája és az Óvoda felé.

A legfontosabb az isztiméri és guttamási emberek egészsége és biztonsága. Bár ezek az intézkedések megváltoztatják mindennapjainkat, türelmet, higgadtságot és körültekintést kérek mindenkitől.

A korlátozó intézkedések visszavonásig érvényesek.

Gömbösné Rostaházi Judit Isztimér Község polgármestere

TOVÁBBI SEGÍTSÉG A KORONAVIRUSSAL KAPCSOLATBAN:

- telefonszám: 06 80 277 455 és 06 80 277 456
- e-mail cím: koronavirus@bm.gov.hu
- honlap: <https://koronavirus.gov.hu/>
- facebook oldal és messenger: <https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>

Tisztelt Lakosság!

Járványügyi helyzetre való tekintettel az alábbi intézkedéseket hoztuk:

-rendelésen csak előzetesen egyeztetett időpontban fogadunk beteget (soron kívüliség nincs, kivéve a sürgős ellátás)
-rendszeresen szedett gyógyszerek kiadására csak gyógyszerkiadási időben (csütörtök 15:30-17:00) van mód, de ez is csak időpontra, és előzetes megrendelés után (szerdáig)!
-kórházi leletek, zárójelentések és szakorvosi javaslatok bemutatására nincs mód (amennyiben indokolt, a kihelyezett postaládába tehetik be) – telefonon jelezzék az új leleteket (elektronikus tétől jelzést követően letöltjük, a teendőket telefonon megbeszéljük)

Tisztelettel megkérünk mindenkit, hogy csak kifejezetten indokolt esetben jelenjen meg a rendelésen! Amennyiben külföldön járt (függetlenül attól, hogy hol), akkor rendelőbe ne jöjjön, telefonáljon!

Mindenki türelmét és megértését kérjük!

A rendelő elérhetősége: 22/595-020, 06/20-617-7382,
isztimer.rendelo@gmail.com

eRecept kiváltásra vonatkozó rendeletről szóló tájékoztatás: „Péntektől (03.13-tól) bárki kiválthatja hozzátartozója, barátja, ismerőse gyógyszereit. Prof. Dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere ugyanis rendeletben egyszerűsítette az e-recept kiváltásának feltételeit. A rendelet szerint a kormány által kihirdetett veszélyhelyzetben a patikák a gyógyszer kiadását felírási igazolás és meghatalmazás nélkül is teljesítik azon személy részére, aki közli a beteg TAJ-számát, és saját személyazonosító adatait is hitelt érdemlően igazolja. A patikák csupán a gyógyszert átvevő személy adatait rögzítik, és kiadják számára a receptre felírt gyógyszereket.”

2020.03.16. Müllerné Dr. Varga Andrea

A szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást továbbra is zavartalan módon biztosítjuk a Móri Szociális Alapszolgálati Központtal együttműködve.

Tisztelt Isztimérik, Guttamásiak!

A települési önkormányzatok elsődleges feladata a koronavírus okozta járvány idején, hogy megvédjék a települések idős lakóit. Különösen a 70 éven feletti tartoznak a legvesélyeztetettebb korosztályhoz, ők vannak leginkább kitéve a fertőzésnek, **ezért a Kormány és Isztimér Község Önkormányzata is arra kéri őket, hogy ne hagyják el otthonaikat**, így tudják ugyanis a leginkább csökkenteni a megfertőződés esélyét.

Kérjük a családokat, hogy fokozottan figyeljenek idős hozzátartozóikra! Lehetőség szerint ne engedjék őket közösségbe, minimalizálják a személyes érintkezések számát.

Isztimér Község Önkormányzat a Móri Szociális Alapszolgálati Központon keresztül GONDOSKODIK olyan idős isztimérikéről, AKIK KÖZELI HOZZÁTARTOZÓ HIÁNYÁBAN magukra vannak utalva, így elintézzük helyettük a bevásárlást, gyógyszerkiváltást, csekkek feladását stb.

Kérünk mindenkit, ha tudomása van olyan idős személyről, házaspárról, akik segítség nélkül maradtak, jelezzék azt Hivatali elérhetőségeinken.

Természetesen maguknak az érintetteknek a jelzését is szívesen várjuk! Kérjük, saját egészségük védelme érdekében, éljenek a lehetőséggel!

Figyeljünk és vigyázzunk egymásra.

Isztimér Község Önkormányzata nevében:
Gömbösné Rostaházi Judit polgármester

Kedves Érintettek!

A Szent György Egyetemi Oktató Kórház tájékoztatásához alkalmazkodva, az isztiméri rendelőben a veszélyhelyzet visszavonásáig a **vérvétel szünetel**. Megértésüket köszönjük.

A Szakrendelők és a Labor is csak életveszélyt elhárító, **SÜRGŐS** esetben fogad beteget!!!!

Müllerné Dr. Varga Andrea

Tisztelt Ügyfeleink!

Magyarország Kormánya 2020. március 11-én veszélyhelyzetet hirdetett a COVID-19 koronavírus további terjedésének megakadályozása érdekében.

Erre tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a Kincsesbányai Közös Önkormányzati Hivatal Isztiméri Kirendeltségéhez tartozó ügyeiket elektronikusan, postai úton, e-mailben vagy telefonon intézzék a saját biztonságuk érdekében is az elkövetkező időszakban. Amennyiben a személyes jelenlét szükségessége kérdéses, kérem, hogy telefonon egyeztessenek az ügyintézővel az alábbi telefonszámokon

Hivatali időben hívható telefonszámok:

22/595-007, 06/20-340-9650

Jegyző: 20/252-5377

Polgármester: 20/289-0947

E-ügyintézési portál elérhetősége:

<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>

E-mail címeink:

Polgármester: polgarmester@isztimer.hu

Jegyző: jegyzo@isztimer.hu

Igazgatás, lakcím-, szociális ügyek: igazgatas@isztimer.hu

Adóügyek: ado@isztimer.hu

Pénzügyek, gazdálkodás, anyakönyvi ügyek:

penzugy@isztimer.hu

Egyéb témákban, Kérdéseiket, határozatot nem igénylő ügyeiket elindíthatják az: titkarsag@isztimer.hu címen

2020. MÁRCIUS 17-TŐL VISSZAVONÁSIG ÜGYFÉLFOGADÁS KIZÁRÓLAG TELEFONON VAGY E-MAILBEN TÖRTÉNT EGYEZTETÉS ESETÉN, HALASZTHATATLAN ESETBEN TÖRÉNHEZ!

Ezúton tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a **különböző szolgáltatók ügyfélfogadó irodáiban a személyes ügyintézés lehetősége szintén szünetel a veszélyhelyzet feloldásáig.** Kérjük telefonon érdeklődjének az ügyfélszolgálatokon!

A kormányablakokban és okmányirodáknál is korlátozásokat vezetnek be a koronavírus-fertőzés terjedésének mérséklése érdekében. Az intézkedések célja, hogy az ügyfélterekben a lehető legkevesebb személy tartózkodjon egyszerre. Az operatív törzs arra kéri a kormányablakok, okmányirodák ügyfeleit, hogy lehetőség szerint időpontfoglalással menjenek ügyet intézni, e nélkül csak rendkívül indokolt esetben keressék fel személyesen a kormányablakokat.

Időpont ügyfélkapuval az idopontfoglalo.kh.gov.hu oldalon, ügyfélkapu nélkül a 1818 ingyenesen hívható telefonszámon foglalható.

További hasznos tanácsok a www.isztimer.hu oldalon található